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Одним із мобільних операторів було запроваджено акцію «Довше розмовляєш — менше платиш» з
такими умовами: плата за з'єднання відсутня; за першу хвилину розмови абонент сплачує 30 коп, а за
кожну наступну хвилину розмови — на 3 коп менше, ніж за попередню; плата за одинадцяту та всі на-
ступні хвилини розмови не нараховується; умови дійсні для дзвінків абонентам усіх мобільних опера-
торів країни. Скільки за умовами акції коштуватиме абоненту цього мобільного оператора розмова
тривалістю 8 хвилин (у грн)?


